
人権出前講座 参加者アンケート 

平成  年  月  日 

お名前（           ） 
 

◆あてはまる番号に○をつけてください。 

１ 講座の内容は、満足のいくものでしたか？ 

１．大変満足だった。  ２．まあ満足だった。 

55    ３．やや不満足だった。 ４．不満足だった。 

 

２ 講座に参加して、人権課題について関心や理解は深まりましたか？ 

１．大変深まった。       ２．まあ深まった。  

３．あまり深まらなかった。   ４．深まらなかった。 

 

３ 今後もこのような講座を行うべきだと思いますか？ 

１．積極的に行うべきである。  ２．時々行うべきである。 

55    ３．あまり行わないほうがよい。 ４．行わないほうがよい。 

 

４ 今後、人権学習で学びたい内容は何ですか。（複数回答可）   

※主な人権課題（「人権の擁護」法務省人権擁護局より） 

①女性 ②子ども ③高齢者 ④障がいのある人 ⑤同和問題（部落差別） 

⑥アイヌの人々 ⑦外国人 ⑧HIV 感染者・ハンセン病患者等 ⑨刑を終えて出所 

した人 ⑩犯罪被害者等 ⑪インターネットによる人権侵害 ⑫北朝鮮当局によ 

って拉致された被害者等 ⑬ホームレス ⑭性的指向 ⑮性同一性障害  

⑯人身取引（トラフィッキング） ⑰東日本大震災に起因する人権問題 

 

５ 今日の人権出前講座の感想を書いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


